

停车难! 1200个停车位“增援”高新区

现已划设500多个,预计8月15日完工,新的停车场也正在规划中

■文/本报记者 唐欧
图/本报记者 王翟

自8月以来,高新区建设局联合市公安局综合执法警察支队,加班加点对辖区能够划设停车位的人行道全面划设停车位。整个工程将新增1200个停车位,现已完成500多个,预计8月15日完工。

为确保工作进度,高新区建设局呼吁市民文明停车,积极配合工作人员划设停车位。



长丰大道划设的停车线内,车辆有序停放。

符合条件的人行道均划设停车位

随着我市人均汽车保有量的持续增加,停车难问题日益凸显,高新区也不例外。车辆随意停放使城市交通布局显得混乱不堪,亟待整改;导致人行道、盲道等被大量“侵占”,逼得行人“无路可走”,甚至不得不上车道,存在较大安全隐患。

自去年底起,高新区建设局对辖区内人行道进行统一规划和改造,通过设置警示柱或阻车圆柱石隔离方式,避免车辆“侵占”,取得较好效果。同时在确保行人有足够通行空间的前提下,在空余位置重新划设停车线,不少路段先行先试,成效比较明显。

此次借文明创建契机,高新区进一步加大在人行道划设停车位的力度,原则上宽于6米(除去盲道宽度)的人行道,预留出行人通道和“硬改绿”宽度后,都要求划停车位,计划8月15日前新增1200个停车位。目前延安路、长丰大道、芙蓉路等路段已完成划设。记者在长丰大道海关对面一路段看到,人行道不仅划了停车位,还标出车辆进出方向的箭头,车子有序停放,现场十分整洁清爽。

为最大程度提供车位,划停车位也充分考虑实际情况。如延安路与凤凰中街交汇处的人行道宽度不过6米有余,划直线车位不利于车子倒车,便通过划斜线车位方便车主。

为缓解电动车无序停放,8月8日,高新区建设局自延安路卡乐迪路段起,划设非机动车停放点,计划沿道路两侧交替设点,每隔150米设一个停放点。



施工人员正在延安路划设非机动车停放点。

职能部门呼吁:有序停放车辆,共助文明创建

为抢抓时间,高新区建设局加班加点,利用周末和人行道车辆较少的时间点,见缝插针开展作业。但过程中仍遇到不少困扰。

施工前,市公安局综合执法警察支队通过发传单提醒车主配合改造工作,或通过110平台调度移车,但仍有车主不予配合,导致工程无法顺利推进。记者8日清早在祝融路一路段看到,即使动用了110平台请车主挪车,仍有不少车辆无人“认领”;高新区建设局和城管大队放置了警示牌要求车辆禁入,仍有车主熟视无睹,频频“闯关”。最后,施工人员只能无奈调整该路段施工时间。

除了停车位划线遇到阻力,高新区建设局市政科在修补路面道板砖时也遇到难题。工程队早上6点半开工,有的施工队甚至加班至晚上12点,但因为车辆挪移不及时,以及一些门店怕施工影响生意不愿配合,对施工进度影响明显。

高新区建设局和市公安局综合执法警察支队共同呼吁:为加快施工进度,请占道停放车辆尽快驶离。对于已划设停车位的路段,相关部门将开展综合执法,加大对违规停放的处罚力度。

记者还了解到,停车位划设完毕后,下一步,高新区建设局将联合市公安局综合执法警察支队,对宽度低于5米或无法划设停车位的路段,全部设置警示栏,避免车辆侵占人行道,真正“还路于民”。

此外,记者从高新区规划部门获悉,高新区已完成停车场专项规划的前期调研工作,并形成初步方案,拟通过建设立体停车库等,进一步缓解高新区停车压力。



整改路段设置了警示牌提醒,请市民自觉遵守。

因两处水管漏水维修——

今起高新区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 记者昨日自市水务集团获悉,因长丰大道DN300水管两处漏水,拟定于今天22:00至8月10日10:00停水维修。

届时,长丰大道南至芙蓉路北至延安路沿线用户将无水(含市交警队、人才市场、水口山矿务局家属房、市委办公楼、华新派出所、半岛酒店、科技局、华新小学等)。请用户做好储水准备,早完工早通水,遇

雨顺延,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

徒步白龙湖 感受南岳景区新魅力

2017年“全民健身日”南岳户外活动现场暨“衡山大院”杯徒步越野赛昨开赛

■本报记者 刘思远

本报讯 在第九个“全民健身日”到来之际,昨日上午8点08分,2017年“全民健身日”南岳户外活动现场暨“衡山大院”杯徒步越野赛在南岳区白龙湖景区鸣枪开赛,180余名运动员与群众们用徒步或跑步的方式享受运动健身的乐趣。

随着发令枪响,来自全市各地的180余名选手从白龙湖景区游客中心竞相出发,沿着白龙湖、古典文化长廊、山水栈道,奋力向上攀登。赛道全长6.6公里,伴水而行,湖光山色一览无余,让参赛选手既饱览景区的自然人文风光,又充分体验纵情山野之乐。同时,赛事承办方——南岳区户外运动协会还派出专人负责关键卡口值守,并沿途设置医疗救助、食品补给站,免除选手后顾之忧。

最终,来自衡阳市区的选手段炼发挥出色,在31分41秒内就跑完徒步越野赛全程,夺得男子组冠军;女子组的桂冠则由来自南岳的选手谭洁摘得。

据了解,作为南岳区新开发的景区,白龙湖景区总面积1550亩,其中湖面150亩,山地1400亩,紧靠南岳衡山核心景区,位于集贤峰下黄庭观旁,与南岳城区连成一片,景区规划建设主题度假酒店、古典式文化长廊、山水栈道、游泳中心等九大旅游设施。秉承“保护中开发,在开发中保护”的原则,白龙湖景区力求保持原始地形原貌、景观景点,既提升景区“颜值”,又体现景区价值,让客人留下来,让南岳更精彩。

广告

壁布选蓝港 给您五大理由

在墙面装饰中,美观、耐用、环保一直是众多业主关注的主题。蓝港壁布历经多年的市场积累,沉淀了一系列深受消费者喜爱的产品。壁布在墙面装饰中为何受欢迎?蓝港给您无法拒绝的五大理由。

1.无缝拼接

蓝港壁布采用无缝免胶技术,解决了“接缝明显、易偏差、溢胶、透胶”等通病,蓝港无缝免胶壁布不但解决了接缝问题,还可根据墙面的宽度量身定制,彰显个性。

2.护墙耐磨

结实耐磨是普通墙纸所无法相比的,使用墙纸装饰的墙壁往往由于凳子、椅子、桌子等硬物长期接触或摩擦,容易使墙面出现黑印或划痕,壁布的耐磨性则要好很多。

3.环保无味

蓝港壁布采用棉、麻、涤、丝等货真价实的天然材质作为产品基材,真正达到绿色环保,而且具有扯不断、撕不烂的特点,在施工工艺上,采用无缝免胶技术,彻底杜绝胶水带来的污染。

4.防潮防水

蓝港壁布防潮性能有目共睹,由于布和涂层技术的联合应用,使产品透气性能良好。即使在湿气重的“回潮天”,墙内湿气也可以透过微小细孔排出,防止墙面发霉脱落。

5.隔音隔热

蓝港壁布采用精致特殊的型材,表面纹理凹凸、背面采用高级材料涂层处理,这种特殊结构可以有效地吸收声波能量,降低震动频率和强度,而且这种结构对于低频声具有很强的阻隔能力,实现很好的隔音、隔热性能,即使在噪音较多的地方,也能保证室内环境的闲雅舒适。

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边!

买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

蓝港壁布,真正的工厂直营店,不仅花色漂亮,款式多样,而且价格实惠,独特的无缝免胶工艺,更是环保又耐用,真正免去后顾之忧。

蓝港无缝免胶壁布
热线:4006-118-499
网址:www.zgqiangbu.com